Chataignier -1/2

Castanea sativa

Taillis, futaies ou vergers non taillés
Arbres jeunes, adultes, matures ou sénescents

Arbre dominant ou NON S|M  Mort
co-dominant : vivant?
oul .
Module sommital du tronc: | oul N
4 type 1 ou 2? :
Arbre entier : présence de x
racines internes? NON Sommet de I'arbre : nette oul
= o NON dominance apicale ? \
l Sommet du tronc : mort NON JS1
] et/ou cassé/coupé? v
C Colonie oo Sommet du tronc : présence de ww IS2  Jeune
v v 1 ou plusieurs suppléants Stressé
Tronc : dupliqué en . orthotropes a ramification oul JS3
) Tronc : mortalité ou
une ou plusieurs , normale?
fourches NON cassure/coupure récente oul JS4
m:’l‘tresses? (1 an ou moins)?
NON
l oul v JR1 Jeune
- Arbre entier, espace occupé JR2 Résilient
Page 2/2 Tron.c relayé par 1ou oul par les suppléants : composéa [ oul
plusieurs suppléants plus de 25% de plagiotropes et
orthotroges aramification | d'orthotropes a ramification \
normale? normale ? NON
= TNON
N x ) .
/ ‘\' Arbre entier : suppléants /
N / > absents ou quasi absents? oul
~
xJ <:| Les modules du chataignier a leur 2¢ année (\
> Lx Type 1 : végétatif (sans fleurs) A
I I Type 2 : chataignes + ramification o~

Type 3:

Type 4 : méle

chataignes + relais sous-jacent
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Chataignier - 2/2

= Branches sommitales du Branches sommitales : en Sa
Suitede la |oul houppier d’origine : NON 7| arcures constituées de oul Sn enescent
page 1/2 verticales et rectilignes?* modules de type 4?
oul l NON
i WU superieure du L’arbre est Mature. Pour connaitre
houppier d’origine hors son état, aller a la question notée #
ERlEElrEE s »| Branches sommitales : oul
part de I'espace occupé PP AR1
NON | ramification normale P - oul Adulte
par les axes morts et/ou (tolérance de quelques NON Ramifications appauvries : Résilient
les « vides » liés aux ramifications appauvries)? \ plus de 50 % d’entre elles VO AR2
chicots > 25%? relayées par des suppléants
oul Houppier dorigine : plus de orthotropes a ramification
' normale?
50% de son volume en cours oul AS1 Adulte’
de remplacement par des Agp Stresseé
léants orthotr 3 . . /
::r:?fﬁ:aatit::ntoron:a(:zfs a Arbre entier, espace occupé oul
) par les suppléants : composé a
plus de 25% de plagiotropes
NON et d'orthotropes a
v ramification normale ?

Arbre entier : formation T NON

d’un 2¢ houppier structuré NON

emboité dans le houppier »| Arbre entier : suppléants Adulte

d’origine ou?inséré o absents ou quasi absents? oul AD Descente de

en-dessous? > cime
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k
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N * . si impossibilité de répondre, aller a la jacas ‘“H p C H'
question notée # sans préciser in fine le I

Sénescent Adulte stade de développement.



